

MINUTA
privind desfășurarea ședinței Consiliului Local din 15.07.2021

Convocarea consilierilor a fost făcută urmare Dispoziției Primarului nr.161 din 07.07.2021 în care au fost precizate: data, ora, locul desfășurării și ordinea de zi a ședinței.

Președintele acestei ședințe este d-nul consilier Preda Radu Bogdan, care a fost ales pe o perioada de 3 luni.

Au fost absent d-nul consilier Preda George, d-nul consilier Păcureanu Viorel-Iulian, d-nul consilier Mitrea Dumitru și d-na viceprimar Nedelcu Mariana.

La ședință participă de drept domnul Barbu Nițu – primar și domnul Mitrea Danuț – secretar general al comunei Reviga.

D-nul Mitrea Dănuț secretar general al comunei supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local și se aproba în unanimitate de voturi.

Președintele de ședință anunță ordinea de zi a ședinței de astăzi care cuprinde următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei obiectivelor de investiții pentru anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II al anului 2021.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA REVIGA, JUD. IALOMIȚA"

4. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.11 din 14.04.2021 referitoare la stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2022, la nivelul comunei REVIGA, județul Ialomița.

5. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.12 din 14.04.2021 referitoare la Regulamentul pentru stabilirea condițiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietățile Comunei Reviga în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructură, precum și măsurile privind construirea de rețele noi de comunicații electronice.

6. Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

7. Probleme urgente.

Ordinea de zi prezentată se supune la vot și se aproba în unanimitate.

Se trece la dezbaterile problemelor aflate pe ordinea de zi:

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei obiectivelor de investiții pentru anul 2021.

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe trimestrul II al anului 2021.

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE ILUMINAT STRADAL ÎN COMUNA REVIGA, JUD. IALOMIȚA".

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

113
Proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la Hotărârea nr.11 din 14.04.2021 referitoare la stabilirea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2022, la nivelul comunei REVIGA, județul Ialomița.

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

Proiect de privind modificarea anexei nr.1 la Hotărâre nr.12 din 14.04.2021 referitoare la Regulamentul pentru stabilirea conditiilor de exercitare a dreptului de acces pe proprietatile Comunei Reviga in vederea instalarii, intretinerii, inlocuirii sau mutarii retelelor de comunicatii electronice sau a elementelor de infrastructura necesare sustinerii acestora, a modului de utilizare partajată a elementelor de infrastructura, precum si masurile privind construirea de retele noi de comunicatii electronice.

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.

Supus la vot se aprobă în unanimitate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PREDA RADU BOGDAN



SECRETAR GENERAL,
MITREA DANUȚ

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke.